NEWS RELEASE



2021年10月25日

各 位

株式会社 宮崎銀行

宮崎国際大学との包括連携に関する協定締結について

株式会社宮崎銀行(頭取 杉田 浩二)は、宮崎国際大学(学長 村上 昇)との包括連携に関する協定締結を実施しますので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、今後もお客さまのグローバル化支援など幅広いニーズにお応えし、さらなるサービスの 拡充に努めてまいります。

記

1. 目的

株式会社宮崎銀行と宮崎国際大学の連携により、宮崎県内企業のグローバル人材育成など幅広い分野で相互に協力し、SDGsの達成を目指しながら学術・文化の振興および活力ある経済社会の形成ならびに地域経済の活性化を図り、地域の発展に寄与することを目的とする。

2. 連携協定の主な内容

- (1) 学術・文化の振興に関すること
- (2) 地域産業・経済の活性化、国際化に関すること
- (3) 人材育成・生涯学習に関すること
- (4) 地域の発展に資すること

3. 協定締結式

日		時	2021 年 10 月 27 日(水) 14 時 30 分~15 時 00 分
場		所	株式会社宮崎銀行 本店別館4階セミナー室
出	席	者	宮崎国際大学 学長 村上 昇
			株式会社宮崎銀行 常務取締役 山田 知樹

以 上

対応する SDGs







本件に関するお問い合わせ先 株式会社宮崎銀行 国際部 担当:川内・穐永 TEL:0985-32-8217

